

ગાંધીનગર સમાચાર

કાયદાની એસી-વેસી ચિલોડાથી દહેગામ જતી સરકારી એસ.ટી. બસના છાપરે બેસી મુસાફરી કરતા મુસાફરો

અધ રસ્તે બસ ઉભી રાખી ભાડાનું ઉઘરાણું કર્યું ચિલોડા, તા. ૧૪ ગાંધીનગરના પાદરે આવેલું એકમાત્ર જંકશન મથક ચિલોડા મોટા સોનું આકર્ષણનું કેન્દ્ર બન્યું છે. અહીંયાથી લગભગ પરપ્રાંતિય રાજ્યોમાં જવા આવવાનું કે મુસાફરી કરવાનું સૌથી મોખરાનું સ્થાન ગણાય છે. અમદાવાદ-ગાંધીનગર દહેગામ-હિંમતનગર-કપડવંજ-ખેડા વગેરે સ્થળોએ જવા માટે સરળ માર્ગ અને પીક અપસ્ટેન્ડની મોકળાણનું સ્થળ જવાના માર્ગ પર મોટી રાત્રે માનવ મહેરામણ ઉમટી પડતાં વાહનોની લાંબી કતાર નજરે પડે છે. આમ હાલમાં હોળી-ધુળેટી પર્વને ધામધૂમથી ઉજવવા રાજસ્થાની ઉત્સવ પ્રેમીઓ પરિવારોથી ચિલોડા સર્કલે ઘોડાપુરના દેશ્યો અને ખાનગી વાહનોને લીધે લોકમેળો ભરાતા લકઝરી બસોની ભારે બોલબાલા પ્રવર્તતા જાનના જોખમે મુસાફરો છાપરે બેસી કાયદાની એસી-વેસીથી લોકોમાં તરહતરહની ચર્ચા વેગ પકડી રહી



(તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

એટલે ચિલોડા ચોકડી. હોળી ધુળેટીના પર્વની ઉજવણીના દિવસો આવતા રાજસ્થાન અને ગુજરાતના પરપ્રાંતિય લોકો માટે વતન જવા ચિલોડા મોટા સર્કલ પાસે મોટી રાત્રે આવેલી લકઝરી બસોની રાહ જોતાં માનવ મહેરામણ અંધારપટ ધરાવતું સર્કલ પાસે ડિવાઈડર અને ફૂટપાથ પર પડાવ નાખી પરિવારો હોળી પર્વ મનાવવા બસની છાપરે બેસીને વતનની વાટે પ્રયાણ કરી રહ્યા છે. આ સર્કલ પાસે હિંમતનગર

એ. આખે આખા ઊંટ નીકળે અને બકડું ફસાઈ જાય તેવી સ્થિતિમાં લોકોમાં કાયદા-નિયમોની વિશ્વસનીયતા પર કેટલો ભરોસો રાખવો તે ગંભીર સવાલ ગણી શકાય. ચિલોડાથી દહેગામ તરફ જતી કપડવંજ બસના છાપરે બેસાડી નિયમનો ભંગ કરતા એસ.ટી. ડ્રાઈવરો અને કંડક્ટરો અધ રસ્તે બસ ઉભી છાપરે ચડી ભાડું ઉઘરાવવાની રીત કેટલે અંશે વ્યાજબી છે?

ગેરેજમાં સર્વિસ કરાવવા મુકેલું ડમ્પર ચોરાઈ ગયું...!

ચિલોડા, તા. ૧૪ આ ચોરી અંગેની જાણ ડમ્પર માલિક ગાંધીનગર જિલ્લાના મુખ્ય અનિલભાઈ દેસાઈ અને ગેરેજ પ્રવેશદ્વાર સમા ચિલોડા હિંમતનગર માલિકને થતાં શોધખોળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. તેમ છતાં રૂ. ૩,૦૦,૦૦૦ની કિંમતના ડમ્પરનો ગામે રહેતા અનિલભાઈ રઘુભાઈ કોઈ પત્તો લાગતાં શખ્સો આ ડમ્પરને દેસાઈનું ડમ્પર નંબર જીજી-૧-બી.વી. ૨૩૧૨ તા ૧૭-૩-૨૦૧૪ના રોજ રીપેરીંગ માટે ગેરેજમાં મુક્યું હતું. રાત્રી દરમિયાન કોઈ શખ્સો ડમ્પરની ચોરી કરી ગયા હતા.

મુંડાલ-ત્રિમંદિર માર્ગ પર બેફામ જતી ટ્રક બાઈકને અડફેટે લેતા બે નાં મૃત્યુ

ઘટના સ્થળે જ ટ્રક મુકીને ચાલક ફરાર થઈ ગયો : અમદાવાદના બંને યુવકોના સ્થળ પર મૃત્યુ થયા ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર નજીક મુંડાલથી ત્રિમંદિર જતા માર્ગ પર પસાર થઈ રહેલા બાઈકને બેફામ ગતિએ નીકળેલા ટ્રકે અડફેટે લઈ લેતા બાઈક સાથે ફંગોળાઈને તેમાં સવાર બંને અમદાવાદના યુવાનો રોડ પર પટકાયા હતાં. ગંભીર ઈજાઓ થતા બંને યુવાનોના ઘટના સ્થળ પર જ કમકમાટીભર્યાં મૃત્યુ નિપજયા હતાં. આ ઘટના બાદ ટ્રક મુકીને આરોપી ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. અડાલજ પોલીસે ટ્રક ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરીને વધુ તપાસ શરુ કરી છે. અમદાવાદના રાષ્ટ્રીય વિસ્તારમાં આવેલા જવાહરનગર ખાતે રહેતા ૩૦ વર્ષીય લક્ષ્મણ માલાજી રાંગી સાબરમતી પાવર હાઉસ સામે અમદાવાદ રહેતા તેમના ૨૫ વર્ષીય મિત્ર કે.લાલ વજાજ મો.લા.શા. (મારવાડી)ને બાઈક પાછળ બેસાડીને ગાંધીનગર નજીકના મુંડાલથી ત્રિમંદિર તરફના માર્ગ પરથી પસાર થઈ રહ્યા હતા તે દરમિયાન સડસડાટ નીકળેલી ટ્રક નં. જીજી-૧ એ.ટી. ૫૮૮૯ના ચાલકે બાઈકને જબરદસ્ત ટકકર મારતા ગમખવાર અકસ્માત સર્જાયો હતો. આ અકસ્માતમાં ઘટના સ્થળ પર જ બાઈક પર સવાર બંને અમદાવાદના યુવાન મિત્રોના ગંભીર ઈજાઓને કારણે પ્રાણ પંખેડું ઉડી ગયા હતાં. અકસ્માત બાદ ટ્રક મુકીને ચાલક ફરાર થઈ ગયો હતો. અડાલજ પોલીસે ટ્રક ચાલક સામે ગુનો દાખલ કરી પીએસઆઈ કે.બી. રાણાવતે વધુ તપાસ શરુ કરી છે.

કેનેડાના વિઝાને બહાને થયેલા કૌભાંડની તપાસ એલસીબીને સોંપવા માંગ

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગાંધીનગર સેક્ટર-૧૬ ખાતે સ્થિત ઓમ ઈમીગ્રેશનના છ શખ્સોએ મળીને કેનેડામાં કાયમી વિઝા અપાવવાના બહાને દશથી વધુ લોકોના મળીને કરોડો રૂપિયાનો ગુનો ચોપડ્યો હોવાની પોલીસ ફરીયાદ નોંધવા પામી છે. આ ફરીયાદને અડવાડીયુ થવા આવ્યું છતાં પોલીસ આરોપીઓને પકડતી ન હોવાના આક્ષેપ સાથે ફરીયાદીએ રેન્જ ડીઆઈજીપીને સમગ્ર કૌભાંડની તપાસ એલસીબીને સોંપવા રજૂઆત કરી છે. ઓમ ઈમીગ્રેશન સેક્ટર-૧૬ના છ શખ્સોએ મળીને ગાંધીનગર શહેર તથા આસપાસના વિસ્તારમાં રહેતા લોકોને ટાર્ગેટ બનાવી કેનેડાના કાયમી વિઝા અપાવી દેવાની લાલચ આપી દરેક વ્યક્તિ પાસેથી ૧૦ લાખથી માંડીને રૂ. ૨૦ લાખ સુધી ખંખેરી લીધા હોવાનું ખુલ્યું છે. આવા દરેક લોકો તો પોલીસ સુધી ઈતરાયા હોવાની ફરીયાદ સાથે પહોંચી પહોંચી ગયા છે. આ કૌભાંડમાં કરોડો રૂપિયા લોકોના ગયા હોવાનું જણાતા ફરીયાદીએ ગાંધીનગર રેન્જ ડીઆઈજીપીને સમગ્ર કૌભાંડની તપાસ ગાંધીનગર એલ.સી.બી.ને સોંપવા માટે લેખીત રજૂઆત કરી છે. સ્થાનિક પોલીસ તપાસમાં ડીલી નીતિ અપનાવતા હોવાનો તથા હજુ સુધી આરોપીઓને પકડતા ન હોવાનો આક્ષેપ પણ રેન્જ ડીઆઈજીપી સામે કર્યો હતો.



યુનાઈટેડ ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ ગાંધીનગર દ્વારા છેલ્લા ઘણા સમયથી સેવાનું કાર્ય ચાલી રહ્યું છે. દર ગુરુવારે સે. ૭ ખાતે ૬/૭ બસસ્ટોપ નજીક લગભગ ૫૦૦ વ્યક્તિ ખાઈ શકે તે રીતે ખીચડી આપવામાં આવે છે. સાથે છાશ અને પ્રસાદ પણ નાના ભુલકાઓને અપાય છે. બાજુમાં જ ફીડીયોથેરાપી સેન્ટર ખાતે દર્દીઓને સારવાર પણ અપાય છે. જેને સેવા કરવી છે તેને ક્યારે કશી અડચણ આવતી નથી. ફક્ત મક્કમ ઈરાદો હોવો જોઈએ. ધન્ય છે આ સંસ્થાના સંચાલકો અને દાતાઓને...

આજે મફત આર્યુવેદિક કેમ્પ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ઓમ સાઈરામ આર્યુવેદિક પંચકર્મ સેક્ટર-૨૦ દ્વારા દર શનિવારે મફત આર્યુવેદિક નિદાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. કેમ્પમાં ચામડીને લગતા ખીલ, સોરાયસીસ, ખરજતું, શીતળા જેવા રોગોનું નિદાન કરવામાં આવશે. કેમ્પ ઓમ સાઈરામ આર્યુવેદિક પંચકર્મ ક્લિનિક, સાબર ટ્રુવેલ્સ નીચે સેક્ટર-૨૦ ખાતે સવારે ૯ થી ૧૨ સુધી યોજાશે. કેમ્પમાં નગરજનોને મોટી સંખ્યામાં લાભ લેવા જણાવવાયું છે.



આપણું નગર સુશીક્ષિત અને સંસ્કારી કહેવાય, પણ જ્યારે વિદ્યાર્થીઓ જ સંસ્કારો નેવે મુકી દે ત્યારે ખુબ દુઃખ થાય. ગઈકાલે ગાંધીનગર ટાઉનહોલ ખાતે બે શીકટમાં સરકારી વાણીજ્ય કોલેજનો વાર્ષિકોત્સવ ઉજવાઈ ગયો. કોલેજમાં વિદ્યાર્થીઓને આઈકાર્ડ પર પ્રવેશ આપવામાં આવી રહ્યો હતો. વ્યવસ્થાના ભાગરૂપે જેથી કરી શાંતીથી કાર્યક્રમ યોજાઈ જાય. પરંતુ આમ કરવા છતાં હોલની અંદર સીટીઓ-ચીચીયારીઓનું ભરપુર સામ્રાજ્ય હતું.

ગુજકેટ-૨૦૧૪ પરીક્ષા ૮મી મેના દિવસે યોજાશે

મેડિકલના અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ માટે ફરજિયાત ગણાતી પરીક્ષા તારીખ પાછી ઠેલવવામાં આવતા તર્કવિતર્કો શરૂ અમદાવાદ, તા. ૧૪ પ્રવેશ માટે ગુજરાત માધ્યમિક અને રાજ્યમાં લોકસભાની ચૂંટણીનું મતદાન ૩૦મી એપ્રિલના રોજ યોજાવાનું છે. જેને ધ્યાનમાં રાખીને ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પછી મેડિકલ અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ માટે ફરજિયાત મનાતી ગુજકેટની પરીક્ષાના તારીખ પાછી ઠેલવવામાં આવી છે. જેથી હવે ગુજકેટની પરીક્ષા ૮મી મેના રોજ લેવામાં આવશે. ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહ પછી મેડિકલ અભ્યાસક્રમમાં પ્રવેશ માટે ગુજરાત માધ્યમિક અને રાજ્યમાં લોકસભાની ચૂંટણી બોર્ડ દ્વારા ગુજકેટની પરીક્ષા લેવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે. ગુજકેટની પરીક્ષાની તારીખ જાહેર કરવામાં વિલંબ બાદ અંતે શિક્ષણ બોર્ડે ૨૭ એપ્રિલના રોજ ગુજકેટની પરીક્ષા લેવાનું નક્કી કર્યું હતું. પરંતુ ત્યારબાદ રાષ્ટ્રીય ચૂંટણીપંચ દ્વારા દેશમાં લોકસભાની ચૂંટણીની તારીખ જાહેર કરવામાં આવી હતી. જેમાં ગુજરાતની તમામ ૨૬ લોકસભાની બેઠકો માટે ૩૦મી એપ્રિલના રોજ મતદાન યોજવાની જાહેરાત કરાઈ છે જેના કારણે ગુજકેટની પરીક્ષામાં અવરોધ ઉભય ન થાય તે માટે શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ગુજકેટની પરીક્ષા પાછી ઠેલવામાં આવી છે જે મુજબ હવે ગુજકેટની

ચિલોડા સર્કલે રોહતક થી ગાંધીનગર યુવાન સાયકલયાત્રીનું સ્વાગત

ચિલોડા, તા. ૧૪ ક્રિસ્માતી નેતા પ્રત્યે આકર્ષણ શક્તિ-ગુજરાતના નાથ સમા વિકાસપુરુષ પ્રત્યે અદભૂત આકર્ષણ કે બીજું શું? લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણી નજીક આવી રહી છે ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરથી દેશના પાટનગર તરફ મહત્વાકાંક્ષી દોડ રેસ ચાલી રહી છે. જેમાં સહભાગી બનવા યુવાનોમાં વધુ ધનગનાટ જોવા મળી રહ્યો છે. ગુજરાતમાં ચૂંટણી વ્યૂહ રચના ઉમેદવારોની પસંદગીનો દોર આરંભાઈ ચુક્યો છે ત્યારે યુવાનો રાજકીય રંગ-રાગમાં લોકશાહીના પર્વને વધમણા કરવા કંઈક અનેરા રંગથી રંગાઈ રહ્યા છે. રાજકીય પક્ષના વડાપ્રધાન પદના ઉમેદવારમાં ક્રિસ્માતી નેતાના દર્શનથી યુવાનોના હૈયે જોમ જુસ્સો હૈયે ધબકવા લાગ્યો છે. પરિણામે પ્રભાવશાળી નેતા પ્રત્યેના લગાવથી જેમ દેવ દેવીની માનતા-બાધા કરવા જતાં ભકતજનો હાથમાં ધજા અને પદયાત્રા કરી મહત્વાકાંક્ષા પૂર્ણ કરે તેવી રાજકીય લગનીથી રંગાયેલા યુવાન નવીનાંદલ રહે. રોહતકથી ટિલ્ડી, હરિદ્વાર અને ગાંધીનગર તરફ સાયકલ લઈને પોતાની આગવી અને ઊંડી શ્રદ્ધા પૂર્ણ કરવા માથે કેસરી ટોપી અને સાયકલ પર રાજકીય પક્ષના પ્રતિક સમા કમળને ખીલવવા સાયકલ પર એકલા અટુલા ૧૪૨૫ કિ.મી અંતર કાપી ઉમ્મીદ સાથે નવો રાહ ચીંધવા દોડી રહ્યા છે. શાબ્દ-સાયકલવીર-લોકશાહીના પ્રહરીને લાખ-લાખ સલામ. (તસવીર : નટુભાઈ પટેલ, ચિલોડા)

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

Table with election results for Gandhinagar constituency. Columns include Candidate Name, Party, and Votes. Candidates listed include Rajendra Patel, Hemant Patel, etc.

ટચુકડી જાહેર ખબર દર ગુરુવારે-રવિવારે